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11/02/2024 AKAAHMAIKO TMHMA
OEMA 1°

1) Na yapaktnpiocete TIg TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTOG SITAN GTO VPO TOV OVTIGTOUYEL
o€ Ka0e mpdtaom, ™ AEEN LwoTd, av 1 wpdtact eivar cwot 1 ) AéEN AdBog, av n mpotaon eivar AavOacuévn.
a. Ta cvpeacikd pedpata £xovv 010 GuxvOTNTA KOt 1010 apyLKn Ao

B. H eraywywm avtictaon eivotl avaioyn g KUKAKNG GLYVOTNTOS TOV EVOAAACTOUEVOD PEVIATOC
v. O cvvteheotng 1oy00G cupUPoAileTal pLe NUe
0. H avtiotdBuon metvyaiveror cuvnbmg pe mopdAinin chvoeon avicTacemy

€. To @awvopevo TG avanTuEng LeyaAns avtioToons Zmax KOTO TOV TOPAAANAO GLVTOVIGHO ovopdleTal
VIEPEVTOOT

Movaodeg 15

2) Na ypawyete 610 TeTpadtd cog Toug aptbpode 1, 2, 3, 4, 5 and ) otAn A kot dimha to ypauua o, B, v, 8, €
g ot)Ang B mov divel ™) cwot aviictoiyion.

XA A X B
1. oOvOetn avtictaon oe kOKAmpo RLC 0. Vey = Vo [ 209 1. —
og oelpd
2. QUIVOUEVN 150G B. ley = lo /200 2. —
3. gvepydg tdom v. Z2 = (XL — Xc)? + R? 3. -
4. Gepyn 160G AVTIGTAOIONG 5.52=Q%+P? 4, —
5. gvepyog évioon €. Q2=QL—Qc 5 —

Movaoec 10

1 E] ﬁobkoplads
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OEMA 2°

1. T1 ovopdleton evepydg Ao Kot EVEPYOS £VTNGT EVOALACTOUEVOD PEYEBOVG Kot amtd TolEg OXECELS divovTal,

Movaoeg 9
2. No oyedidoete 10 Tpiyvo g 1ox00g pe avTiotddomn, yio otabepd P.

Movaoeg 7
3. Ti delyvel 0 ouvteleotg moldtnTag Qm kot Tt ovoudleTon vIEpTaon;

Movaoeg 9

OEMA 3°

1."Eva kokAopa arnotekeiton amd Evav avtiotdtn R = 10Q kot éva mmvio L = 50mH og oepd. H tdon tov kukAdpotog etvor
U = 30V ko 1 ouyvotnta o = 200rad/sec. Na Bpebovv :

o) H emayoywm avtidpaon
B) H obvbetn avtictaon.
v) 0 GUVTEAEGTNG 1GYVOG,.
d) H dapopd pdonc.
€) H powvopevn woyvg.
Movéodeg 15

2. EvaAlaooopevn tdon V=220*nu(500*t) epappodletar ota dkpo chvOetng avtictaong Z Kot dnuovpyel
evollaooopevo pevpa: 1=10*nu(500t-45°). No vroloyioerte:

o) M PAVOUEVN 1oYOG S
B) n wpaypatikn woyvg P mov katavalicketan otn cOvletn avtictaon.
) n Gepyog 16306 Q.

Movaoeg 10
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OEMA 4°

Kokiopa RLC cepdg pe opkn avtiotaon R = 50Q, mvio pe ovvieheot avtenoywyns L = 0,4H kot
mokvo ) yopntikomrog C = 10uF,tpopodoteital and evarliacoouevn taon Ve = 220V ko Bpioketar o

GLVTOVIGHO. Atvetal @ ~80.

Noa vroloyicbovv: g

0. 1 KUKMKN GLYVOTITO GUVTOVIGHOU Mo
B. n cuyvotnta cvvtoviopov fo

v. M 60vOe avtioTaon Zmin

0. 0 GLVTEAECTNG TOLOTNTAG TOL KUKAMUATOG Qx
€. M evepyoc tiun ey

OT. 1| TPOAYHOTIKY] 1oY0¢ P

. 0 oVVTEAEGTNG 16YVOG GLVE

N. N evepyog Tun Viey

0. ) Lovn d1ékevong Af

1. o1 mhevpikég ovyvotnreg f1 kou 2

Movéodeg 25




